

首批5家 “放心肉菜示范超市” 呼之欲出

扫一扫猪肉上的二维码
您就能知道它来自哪里



麦德龙鄞州店设立的电子信息公示牌。记者毛雷君摄

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 张淑蓉 刘宝华) 今年4月份以来,宁波市市场监管局结合宁波市食品安全示范超市建设和国家“放心肉菜示范超市”创建工作,着力推进品质食品示范超市创建。市市场监管局食品流通处相关负责人表示,他们确定了32家超市参加市级示范超市建设,并从中筛选了麦德龙鄞州店、麦德龙海曙店、华润万家印象城店、华润万家江南路店和盒马鲜生甬江店等5家大型超市,首批争创国家“放心肉菜示范超市”。目前,这5家超市门店已经进入创建的最后阶段。

除了吃得安全,还要吃得好,追求食品品质。所谓品质食品就是指按照供港供日标准、出口发达国家标准、农业部门“三品一标”(无公害食品、绿色食品、有机食品、地理标志)标准、质检部门“三同”标准(同线、同标、同质)进行种植、养殖或组织生产出来的食品,它具有过程管理严、质量标准高、全程可追溯的特点。推行品质食品超市,就是要让高品质食品更广泛、更便捷地走进寻常百姓家,从而提升市民的生活品质。

在首批放心肉菜示范超市创建点——麦德龙鄞州店,记者看到这里大部分的生鲜食品已经实行了品质认证。该店总经理袁增辉介绍,他们从上半年开始就积极准备,从7月份正式

开始分批分区对肉制品、奶制品、生鲜果蔬和水产品等进行专柜专区的集中展示,通过麦德龙系统内部的“麦咨达”系统,对商品进行逐一认证,达到全程可追溯。从农作物的种植到运输销售都可以查到来源。“比如扫一扫猪肉上的二维码,就显示6大模块的信息,包括商品的生产、运输、储存加工的各个环节。客户就可以知道这头猪是在哪个饲养场出栏,在哪里被屠宰,通过什么渠道被运输到这里出售的,大大提高了消费者对食品来源的信心和放心程度。”袁增辉告诉记者,目前在他们门店,已经有7个专区超过460个品种的肉菜经过了认证,实行全程可追溯,让消费者买得放心,吃得安心。

此外,在现场记者看到超市树立了大小不同的众多电子信息牌,上面展示了食品生产企业的各种证照信息,让消费者可以放心选择。同时市场监管部门加强了对创建超市的抽检力度,实现示范超市的肉菜与供港或出口肉菜同标同检。

据悉,自该项创建工作开展以来,消费者反响越来越好,而5家在创超市的营业额和客流量也由此被带动增长。目前,全市已建成品质食品专区专柜64个,营业额累计超过500万元。

秋令水果销售进入旺季 三红柚首次亮相宁波市场

本报讯(记者 朱锦华) 天气日渐转凉,秋意越来越浓,市场上的水果也随着季节变化悄悄“换季”,柚子、橘子、冬枣等秋季水果开始进入销售旺季。记者从宁波果品批发市场了解到,今年还有一种三红柚子首次亮相宁波市场,备受市民喜爱。

据宁波果品批发市场副总经理徐晖介绍,宁波市场上卖的柚子,大部分产自浙江玉环和福建,其中比较有名的品种有琯溪蜜柚。“目前柚子销售进入旺季,批发价格有所回落,每公斤在4元左右,批发市场内每天销量约五六十吨。”

除了红柚白柚,徐晖还介绍了一种三红柚子,普通红柚只有果肉是红色的,而这种三红柚子的外皮是淡红色,内皮是嫩粉红,而果肉则是晶莹剔透的红色,所以又被称为三红柚子或者多彩蜜柚,比普通红柚更甜,口感更好。

还有一种黄金柚,外皮金灿灿黄澄澄,剥开后有一股橙子的香味,口感也是清甜不涩嘴。三红柚批发价为每公斤8-10元。有些善于包装的商家把白柚、红柚、三红柚和黄金柚放在一起包装,称为“七彩柚”,看着挺喜庆,市民也还挺捧场。

同样热销的还有橘子。据介绍,前段时间宁波市场上的橘子以产自江西等地的外来品种为主,国庆过后,本地橘子开始陆续上市,本地橘子的批发价更低一点,有的每公斤只要2元。徐晖介绍说,由于本地橘子价格实惠,而且口感好,因此很受市民欢迎。

目前市场里的猕猴桃销售已经接近尾声,本地地产的大多来自宁海、奉化等地,还有少部分来自四川等地。“四川猕猴桃比本地的上市早,现在基本上没货了,本地的猕猴桃预计再过二、三周也要落市了。”徐晖称。



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

连刮两包顶呱刮 幸运彩民中“十倍幸运”25万

“有首歌唱得好:终于等到你,还好没放弃。这太符合我现在的心情了。”中奖后,台州彩民丁先生这样表达自己的喜悦之情。近日,来到浙江省体育彩票管理中心的他,领取了25万元的顶呱刮“十倍幸运”奖金。

丁先生称自己是地地道道的老彩民,很早时候就开始专注体彩的各类玩法。体彩顶呱刮从上市起,丁先生就开始购买,几乎各类票种都体验过,说起来也是如数家珍。这次,丁先生一下子买了两包“十倍幸运”拿回家刮。除了其中一张中出25万元大奖,其他还有不少小奖。

丁先生说,这次中奖他感触颇多:做事不能过于追求结果。比如这些年的购彩经历,虽然没有中过大奖,但一直收获了乐趣,而能够中奖还要靠坚持不放弃。早些年,他曾有过一次与大奖擦肩而过的经历。那次,他因为工作原因,未能及时购买守号票,与当期头奖擦肩而过,当时,丁先生曾懊恼不已。如今回想,仅仅是购彩路上的一个插曲。

“生活总是给有希望而不抱怨的人惊喜,你看,无心之举让我中了25万元,我想之后我还是会坚持购买体育彩票,即使不中奖,也可以支持公益事业。”对于25万元奖金,丁先生将把奖金用于改善家庭生活。

浙江彩民中6+1特等奖 喜获433万

浙江体彩“6+1”又出大奖啦!这次是杭州彩民收获这份好运,中得1注特等奖,单注奖金433.9万余元。

10月20日晚,6+1第17123期开奖,开奖号码为“5 2 1 7 5 4 +8”,中出特等奖的是位于杭州朝晖路131号的体彩3301002091销售点。数据显示,中奖的是一张2注单式票,票面金额为4元,其中一注

获大奖。

10月以来,浙江彩民好运连连。10月1日晚,一位幸运的温州彩民中得6+1第17115期2注特等奖;10月7日,金华彩民中得体彩大乐透第17117期一等奖;10月14日,杭州、绍兴两位彩民中得体彩大乐透17120期两注头奖。这一周一注大奖的节奏,大家要跟上哦。

成功捕捉大冷门 铁杆彩民中足彩14场439万

10月8日,小长假最后一天。当晚,足球胜负第17147期开出,全国中出4注一等奖,其中一注由绍兴彩民擒获,单注奖金439.1万余元!

来到浙江省体育彩票管理中心兑奖的是中奖网点业主马余英。中奖的绍兴3306154503体彩销售网点,位于嵊州市三江街道高扬路丽湖小区75号。

马余英介绍,中了这个足彩大奖的并不是一个人,而是几个足球爱好者合买的,是她店里的老彩民,由于是工作日,中奖彩民就委托她代为兑奖。

“几个人讨论后下单,有时候大单,有时候小单,也没一定。这次投入算是高的。”马余英说,他们买足彩比较多,下单基本不和别人讨论。有时候自己想好了,和别人讨论,思路就乱了。之前也中过几次奖,这次是金额最高。

要说,这几位绍兴彩民是怎么拿下大奖的,还是老套路“防冷”。

从当期赛果来看,当期冷门前两名都来自世预赛欧洲区。G组的意大利主场1-1马其顿,爆出10倍的平赔大冷,猜中的彩民相信很少。世预赛欧洲区I组的克罗地亚在主场同样以1-1的比分战平芬兰,爆出9倍平赔。投注时,这两场比赛都复选了胜平。

“这是我开业来中最大的奖。希望以后能中更多的大奖!”马余英笑道。